Українська мова

Перевірка №1

Мова і мовлення. Текст.

1. Обери правильну форму звертання:

а) земля;

б) Миколко;

в) Ольга Петрівно.

2. Обери слова, які означають те саме, що й «Добридень»:

а) добраніч;

б) привіт; 

в) доброго дня.

3. Познач назви частин тексту:

а) початок, основна думка, кінець;

б) зачин, основна частина, кінцівка;

в) початок, основна частина, висновок.

4. Запиши текст, відтворюючи правильну послідовність подій.

Вони дружно почали ліпити хатку.

Навесні повернулись ластівки.

У гніздечку з’явились ластів’ята. 

Перевірка №2

Речення. Слова –назви предметів.
1.Визнач рядок, в якому записане речення.

А) У лісі співали.

Б) У темному лісі співали.

В) У лісі співали птахи.

2. Познач головні слова в поданому реченні.

Тарас розчистив лісове джерельце.

А) лісове джерельце;

Б) Тарас розчистив;

В) розчистив джерельце

3. В якому рядку слова відповідають на питання хто?

А) пенал, діти, ясен;

Б) зима, віхола, зимує;

В) дочка, син, тато

4. Дописати власні назви.

Мене звати – 

Я живу в селі – 

Моя Батьківщина називається - 
Перевірка №3

Слово. Спільнокореневі слова.

1. Слова, які означають дії предметів, відповідають на питання:

А) Хто? , що?;

Б) Який?, яка?, яке?, які?;

В) Що робить?, що зробить?, що буде робити?.

       2.  В якому рядку всі слова називають ознаки предметів:

            А) Діти, веселі, радісні;

            Б) Приємний, голубі, красива;

            В) Уроки, цікаві, захоплюючі.

       3. Знайди в одній з груп слів зайве слово. Підкресли його.

             А) Будинок, будівельний, будувати;

             Б) Спорт, спортсмен, спір;

             В) Спів, співає, співаночки.

       4. Прочитай текст. Встав слова, які означають дії предметів. Запиши текст.

               Діти … весняному дощику. 

               Петрик … сестричці райдугу.

               Вона неначе … сонечку.

Перевірка №4

Звуки і букви. Склад. Наголос.

1. В якому рядку звуків більше, ніж букв?

а) дзиґа, бджола, рілля;

б) щука, їжак, яма;

в) день, сніг, куля.

2. В якому рядку знаходяться лише двоскладові слова?

а) каша, Юра, зелень;

б) весна, журавлі, лось;

в) Рая, пень, літо.

3. В якому рядку слова перенесено правильно?

а) Ю-ра, о-сінь, ло-сь;

б) пта-шка, Іри-на, свя-то;

в) і-ній, ведмі-дь, гіл-ля.

4. Запиши п’ять слів, у яких апостроф ставиться після р перед я, ю, є, ї, які позначають по два звуки.

Контрольне списування. І семестр
Їжачок і світлячок

Ішов лісом їжачок. Раптом бачить – щось світиться, а то такий пеньок. Дай, думає їжачок, візьму шматочок пенька, буду ввечері світити, бо дітки маленькі у темряві бояться. Узяв він світлячка, приніс додому. Світліше стало в гнізді у їжачка.

Контрольне списування.   ІІ семестр
Криничка
У лузі  - криничка. Вона тут давно-давно. Хто її викопав – невідомо. Над криницею верба схилилась. На гілці глиняний кухлик висить. Не минають люди криничку. Верба подає їм кухлика, а криничка пригощає водицею. Чистою, прохолодною, на лугових травах настояною. Усіх щедро напувала криничка: і трактористів, і пастушків, і перехожих. А води в ній не меншає.
Математика

Контрольна робота №1

1. Розв’яжи задачу:

Івасик знає 6 скоромовок, а Тарасик – на 5 більше. Скільки скоромовок вивчили Івасик і Тарасик разом?

2. Розв’яжи приклади:

17-9=                  5+8=              5+9-6=

12-4=                   9+3=              8-3+6=

13-6=                   7+7=              8+(7-2)=

3. Довжина однієї ланки ламаної лінії 7 см, другої – 5см, третьої – 

4 см. Знайди довжину всієї ламаної лінії.

4. Встав пропущене число, щоб вираз був правильним.

7+4 › 15-
Контрольна робота № 2

1. Математичний диктант

а) Записати цифрами числа:

двадцять три, сімдесят один, сорок чотири, дев’яносто, сто, шістдесят п’ять;

б) записати наступне число до числа 29;

в) записати число, яке містить 7 десятків і 6 одиниць;

г) записати всі числа другого десятка.

2. Обчислити.

67-1                                   59+1                                     20+30+20

40+1                                   8+60                                    60-(30+10)

92-2                                    34-30                                   80-(40+20)

3. Задача.

У трьох коробках 60 олівців. У першій коробці 10 олівців, а в другій -20. Скільки олівців у третій коробці?

4. Знайди різницю 50-а, якщо а=30

Контрольна робота №3

1. Розв’язати задачу.

У саду росло 17 яблунь, груш – на 12 більше, а слив -  на 9 менше, ніж груш. Скільки слив росло у саду?

2. Обчислити: 

90-(8+2)=                     21+(10-1)=

63+3+20=                     35-20+15=

3. Порівняти:

61-60 * 3

43+6 * 46

4.Вставити знаки дій:

42 * 13=67 * 12

5. Накреслити два відрізки: перший – 1 дм, другий – на 2 см коротший.
Контрольна робота № 4

1. Розв’яжи задачу. 

У бідоні було 50 літрів фарби. У перший день використали 16 літрів, а в другий – 20 літрів. Скільки літрів фарби залишилось у бідоні?

2. Розв’яжи приклади, записавши їх у стовпчик.

46+23                                       57+25

87-34                                        86-26

3. Порівняй вирази. 

86-52 * 35+24

62+30 * 99-7 

4*. Продовж ряд чисел.

6, 12, 18, …, …

Контрольна робота № 5

1.Математичний диктант
- Суму чисел 16 і 9 зменшити на 7.

- Різницю чисел 15 і 4 збільшити на 10.

- 34 зменшити на суму чисел 7 і 7.

2. Розв’язати задачу

Юннати виростили 27 білих кроликів, а сірих – на 8 менше. Скільки всього кроликів виростили юннати?

3. Обчислити:

35+28=                           48+6=                            55-34=

81-36=                            90-33=                           21+7=

Контрольна робота №6

1. Задача

У 4 коробках лежало по 3 іграшки. Принесли ще одну коробку, в якій було 5 іграшок. Скільки іграшок в усіх коробках?

2. Обчислити.

12:2+48                        14:2-7                             24:3:2

2 8+26                           (19-16) 6                       21:3+22+8

3. Знайти значення виразу 3  а +15, якщо а=9

Контрольна робота №7

1.Розв’язати задачу:

З однієї ділянки зібрали 5 кошиків моркви, а з другої – у 8 разів більше. Скільки всього кошиків моркви зібрали з двох ділянок?

2. Обчислити: 

25+15:5                    5 (19-12)

40-20:5                      32:4+27:3

45:5:3                         2 9:3

(12+16):4                   30-20:4

3. Накреслити два відрізки: перший довжиною 10 см, другий – у два рази коротший.

4. Знайти чверть від числа 16.
Підсумкова контрольна робота №8 за рік

1. Розв’яжи задачу:

Діти збирали лісові горішки. Іванко зібрав 27 горіхів, Тетянка – 26 горішків. А Петрик зірвав на 13 горішків менше, ніж Іванко і Тетянка разом. Скільки горішків зірвав Петрик? 

2. Розв’яжи приклади: 

39+1                  17-8                   67-(35+2)

60-1                   8+8                     88-(46-4)

20+50                37+42                 7+(15-9)

3. Порівняй, встав необхідні знаки:

12-9 * 4

9 * 16-7 

16 см * 1 дм 5 см

4. Накресли три відрізки: перший довжиною 7см, другий на 2см довший, ніж перший, а третій у 3 рази коротший, ніж другий.
